

## **RADNI SASTANAK POVODOM PROJEKTA "LEGEND"**

Dana 04.03.2014. godine održan je radni sastanak rukovodstva Opštine Danilovgrad na kojem je predsjednik Opštine upoznao prisutne sa dinamikom i planom realizacije projekta "LEGEND". Sastanku su, pored predsjednika Opštine Branislava Đuranovića, predsjednika Skupštine opštine dr Miodraga Đurovića, potpredsjednika opštine Vidoja Pavićevića i Zorana Boškovića, sekretara u Opštini i direktora javnih ustanova i preduzeća čiji je osnivač Opština, koordinatora Tima za upravljanje projektima Darka Mrvaljevića, menadžera ovog projekta i direktora Centra za kulturu Dejana Vukovića, prisustvovali i eksperti iz oblasti hidrologije i energetike prof. dr Mihailo Burić i ing. Dragan Babić, koji su bili konsultanti prilikom izrade projektne aplikacije.

Sastanak je otvorio Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, koji je upoznao prisutne sa osnovnim podacima vezanim za projekat. Naveo je da na projektu "LEGEND" opština Danilovgrad saraduje sa čak četrnaest partnera iz osam zemalja - Italije, Slovenije, Srbije, Hrvatske, BiH, Belgije, Albanije i Crne Gore i da ukupna vrijednost projekta iznosi 2.928.775,27 eura, od čega je po Budžetu projekta za opštinu Danilovgrad predviđeno 221.067,00 eura. Posebno je naglašeno da projekat sufinansira Evropska unija, koja pokriva 85% troškova, tako da će bespovratna sredstva opštini Danilovgrad po ovom projektu iznositi 187.906,00 eura, a učešće same opštine 34.161,00 eura.



Sa posebnim zadovoljstvom, Predsjednik je naglasio da je prva rata sredstava Evropske unije već uplaćena na poseban račun Opštine Danilovgrad za realizaciju ovog projekta, tako da su stvoreni uslovi za dinamizaciju i razvoj konkretnih aktivnosti. Napomenuo je da je ovaj projekat samo nastavak niza uspješnih projekata koje je sprovela Opština Danilovgrad, među kojima je istakao "Projekat upravljanja otpadom" koji je u završnoj fazi realizacije, a pomenuo je i projekat međuopštineske saradnje kroz koji će biti izvršena rekonstrukcija puteva na području planine Sinjajevina, a gdje je Danilovgrad partner na projektu.

Zatim je koordinator Tima za upravljanje projektima Opštine Danilovgrad Darko Mrvaljević naveo da je ovaj projekat dio IPA Jadranskog programa saradnje, a da je osnovni cilj projekta rekonstrukcija zgrade Centra za kulturu Danilovgrad i uvođenje sistema grijanja i hlađenja korišćenjem geotermalne energije putem toplotnih pumpi koje će se koristiti za zagrijavanje i hlađenje prostorija Centra za kulturu, što će značajno doprinijeti poboljšanju uslova rada i većoj valorizaciji objekta Centra za kulturu.

Pored toga, naveo je da je projektom planirano održavanje radionica na kojima će načini korišćenja geotermalne energije biti približeni svim zainteresovanim građanima, i da će ovaj projekat, kao pilot projekat korišćenja ovog vida energije, poslužiti kao primjer korišćenja alternativnih izvora energije, kako u zemlji tako i u regionu.

Predsjednik Opštine je nakon toga izrazio zahvalnost prisutnim ekspertima na pomoći oko izrade projekta, zatim "Savjetu za ekološku gradnju" iz Tivta na datim uputstvima i savjetima, Ambasadi Italije, koja je bila od pomoći pri komunikaciji i organizaciji projekta, kao i Ministarstvu vanjskih poslova i evropskih integracija i Ministarstvu finansija sa kojima postoji izuzetno sadržajna saradnja.

Na sastanku je zaključeno da će realizacija ovog projekta biti od velikog značaja za opštinu Danilovgrad i da će rekonstrukcija i modernizacija Centra za kulturu omogućiti kvalitetniji rad ove ustanove i širenje njenih aktivnosti, a kroz koje će se težiti daljem unaprjeđenju i razvoju kulturnih projekata u Danilovgradu.

Naglašeno je da u opštini Danilovgrad postoji spremnost da se i u budućem periodu održava uspostavljeni kontinuitet saradnje sa subjektima iz Evropske Unije i da se radi na intenziviranju odnosa kako sa institucijama Evropske unije tako i sa subjektima u susjedstvu, i da će ovaj projekat biti jedan u nizu programa prekograničnog povezivanja i saradnje, a u cilju unaprjeđenja života građana Danilovgrada.